



Sij zama priča kuje odstop uprave Perutnine

Po mnenju Sija je ob preiskavah kriminalistov okrnjen ugled Sija in Perutnine Ptuj, uprava slednje ne namerava odstopiti, ker je bilo zanjo vse legalno in transparentno

DAMIJAN TOPLAK
PETRA LESJAK TUŠEK

Preiskovalci Nacionalnega preiskovalnega urada so v sredo od šeste ure jutraj in vse do poltretje včeraj jutraj na sedežu Perutnine Ptuj pregledovali dokumente v zvezi z letošnjo dokapitalizacijo Perutnine s strani Slovenske industrije jekla (Sij) v znesku 40 milijonov evrov pa tudi opcijske pogodbe. Slednje so štirje člani uprave Perutnine Ptuj (dr. Roman Glaser, Nada Krajnc, Tone Čeh in Milan Čuš) sklenili kot 56-odstotni delničarji Holdinga PMP, s čimer so še pred objavo prevzemne namere posredno postali tudi večinski lastniki Perutnine Ptuj. V Siju so v včerajšnjem odzivu menili, da je bil s preiskavo okrnjen ugled tako Sija kot Perutnine, zato so izrazili pričakovanje, da bo celotna štiričlanska uprava Perutnine sama ponudila odstop, saj oni še ne upravljajo družbe, medtem ko je Roman Glaser v svoji prvi izjavi pojasnil, da ne nameravajo odstopiti niti po njihovem ni ogrožena pravna veljavnost dokapitalizacije.

Glaser presenečen

Uprave Perutnine ni več med delničarji Holdinga PMP, medtem ko bo prevzemna ponudba za preostalih 27 delničarjev objavljena še ta teden. Ob

uvodu včerajšnje tiskovne konference na Ptuj je bilo rečeno, da bo prvi mož Perutnine Roman Glaser odgovarjal le na tri novinarska vprašanja, ker gre takoj po konferenci na službeno pot v tujino, nato pa povedal: "Z opcijsko pogodbo nismo oškodovali ne delničarjev Holdinga PMP in ne Perutnine Ptuj. Opcijske pogodbe so sklenjene zakonito, v obeh primerih pa je cena delnice Perutnine določena pri osmih evrih. Ima pa Holding PMP še naložbo v energetiki in v eni od bosanskih družb, zato je njegova vrednost višja, kakor bi bila, če bi imel zgolj naložbo v Perutnino. Zahteva Sija za odstop naše uprave nas je presenetila, vendar ne nameravamo odstopiti, saj je bilo vse, vključno s Sijevo dokapitalizacijo Perutnine, izvedeno legalno in transparentno."

Glaser je še dejal, da so bili po preiskavi že v stiku s predstavniki Sija in da zahteve po odstopu ni bilo, ob tem pa dodal, da dokler ni kdo spoznan za krivega, je nedolžen. S predstavniki Sija se bodo še sestali, že do zdaj pa dokapitalizacijskega postopka niso vodili mimo njih.

Sij ne želi niti sence dvoma

Denis Mancevič, direktor za korporativno komuniciranje v Siju, je včeraj še pred odzivom Perutnine Ptuj dejal, da aktualno dogajanje krni tudi ugled Sija, ki ne more prevzemati odgovornosti za ravnanja tretjih oseb. Hkrati Sij ne želi niti sence dvoma o zakonitosti njihovih poslov, zato je v njihovem interesu, da se preiskava čim prej zaključi. Upravo Perutnine je pozval, naj sprejme odgovornost, in izrazil pričakovanje, da bo ponudila odstop.

Upravljaljskih vzvodov, da bi Sij kot večinski lastnik upravo Perutnine odstavil sam prek nadzornega sveta, pa za zdaj nima, zato tudi o nadaljnjih korakih ne more govoriti. Mancevič je ponovno poudaril, da je kriminalistična preiskava v Siju potekala izključno s ciljem pridobiti dokumentacijo. Opcijska pogodba je bila po pojasnilih Sija sklenjena z odložnim pogojem in ni sporna. Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP) kot regulator je zahtevala od Sija pojasnila o dokapitalizaciji, ki so jih tudi predložili. Regulator je dovolil nadaljevanje prevzemnega postopka, kar se po Mancevičevem pričanju ne bi zgodilo, če bi ugotovil nepravilnosti. Zavrnil je tudi očitke, da bi bil prevzemni postopek zaprt ali netransparenten. "Sij posluje transparentno, zakonito in družbeno odgovorno," je dejal. Prevzemni postopek se nadaljuje, za delnico Perutnine Ptuj bodo ponudili osem evrov, kolikor je znašala tudi dokapitalizacijska vrednost.

Na domnevne nepravilnosti so sicer v društvu Mali delničarji Slovenije (MDS) opozarjali že na avgustovski skupščini Perutnine Ptuj, kasneje pa so postopke po uradni dolžnosti sprožili tudi v ATVP. Če bi bila ugotovljena zloraba položaja članov uprave Perutnine, saj v društvu MDS trdijo, da so za delnico Perutnine posredno iztržili 14,24 evra, preostali delničarji pa bodo le osem evrov, jim grozi tudi do pet let zapora.

Sumljive opcije in dokapitalizacija

"Perutnino 'pozabili' slabiti"

Rajko Stanković, predsednik društva **Mali delničarji Slovenije (MDS)**, na podlagi lanskega letnega poročila Holdinga PMP vztraja, da so in bodo delničarji Holdinga PMP od Sija prejeli previsoko kupnino. Po njegovem se je pri Perutnini Ptuj šele lani opravilo za leto 2013 dodatnih 43 milijonov evrov slabitev, kar je tudi vrednost dokapitalizacijske delnice, in kasnejše prevzemne cene s strani Sija praktično prepolovilo na osem evrov. "Delnice Perutnine Ptuj pa se v bilanci Holdinga PMP vrednotijo po 14,24 evra in očitno teh slabitev za nazaj niso bile deležne. Ob tem so 96,24 odstotka vseh naložb holdinga predstavljale ravno delnice PP, preostalo pa PP Energije, Perutnine Ptuj B in Agroinvesticij. Knjigovodska vrednost delnice Holdinga PMP je bila pri 109,51 evra pa tudi pri opcijski pogodbi pri 100 evrih očitno previsoka in bi morala biti vsaj za polovico nižja." V Siju so tako očitno v zameno za posredno pridobitev večinskega lastništva v Perutnini še pred objavo prevzemne ponudbe dopustili, da bodo delnice Holdinga PMP preplačali, največ od tega pa bodo imeli prav vodilni v Perutnini, ki so bili večinski delničarji Holdinga PMP. (dt)

Glaserja rušili že večkrat

Upravo Perutnine Ptuj, ki ji že 28 let poveljuje 68-letni doktor veterinarskih ved Roman Glaser, so že večkrat skušali spraviti s prestola. Največ pomislekov in pritožb zoper njegovo vodenje in zgrešene naložbe (Merkur, Probanka) ter neustrezna posojila (Šrotova holdinga Infond) je bilo od Društva **Mali delničarji Slovenije** in državnega Kada, takrat ko ga je vodil **Borut Jamnik**. Veliko je bilo izrednih revizij, a brez posebnega učinka. Po pred leti (prikritem) menedžerskem prevzemu in ob podpori nadzornikov iz vrst zaposlenih se je Glaserju tudi po sesutju Probanke in Merkurja vedno znova uspelo obdržati v sedlu. Očitno pa bo njegov sestop kljub očitnemu dogovoru z novimi večinskimi lastniki Perutnine iz Sija trši, kakor si je sprva predstavljal. (dt)



Predsednika uprave Perutnine Ptuj, dr. Romana Glaserja, je presenetilo, da v Siju pričakujejo odstop celotne uprave Perutnine, vendar tega ne nameravajo storiti.